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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-000710/2024
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Fabio Massimo Castaldo (Renew), Karen Melchior (Renew), Andrey Kovatchev (PPE), Guy 
Verhofstadt (Renew), Olivier Chastel (Renew), Hilde Vautmans (Renew), Karin Karlsbro 
(Renew), Petras Auštrevičius (Renew), Markéta Gregorová (Verts/ALE), Attila Ara-Kovács (S&D), 
Pina Picierno (S&D), Klára Dobrev (S&D), Ivan Štefanec (PPE), Anja Haga (PPE), Jan-Christoph 
Oetjen (Renew), Francisco Guerreiro (Verts/ALE), Witold Jan Waszczykowski (ECR), Andrius 
Kubilius (PPE), Raphaël Glucksmann (S&D), Rasa Juknevičienė (PPE), Michael Gahler (PPE), 
Aušra Seibutytė (PPE), Inese Vaidere (PPE), Antonio López-Istúriz White (PPE), Brando Benifei 
(S&D), Aurore Lalucq (S&D), Sven Mikser (S&D), Andrus Ansip (Renew), Bernard Guetta 
(Renew), Juozas Olekas (S&D), Dorien Rookmaker (ECR)

Betreft: Dringende noodzaak tot actie voor de bevrijding van Vladimir Kara‑Murza

Terwijl wij rouwen na de dood van Aleksej Navalny – een held die de strijd tegen het regime van 
Poetin nooit heeft opgegeven – moeten we concrete maatregelen nemen voor de bevrijding van alle 
andere politieke gevangenen die onder onmenselijke omstandigheden worden vastgehouden in 
Russische strafkolonies en gevangenissen.

Momenteel is de zorgwekkendste zaak die van Vladimir Kara‑Murza. Op 17 april 2022 werd de 
Russisch-Britse activist veroordeeld tot 25 jaar gevangenisstraf wegens “hoogverraad”, enkel omdat 
hij kritiek had geuit op de Russische aanvalsoorlog tegen Oekraïne. Op 29 januari 2024 werd Vladimir 
Kara‑Murza overgebracht naar een onbekende strafkolonie die zich volgens zijn advocaat in de regio 
Omsk in Siberië zou kunnen bevinden. Sindsdien is er geen nieuws over zijn toestand of zijn huidige 
verblijfplaats.

1. Welke maatregelen kan de Commissie in deze situatie nemen om ervoor te zorgen dat de 
detentieomstandigheden van Vladimir Kara‑Murza voldoen aan de internationale 
mensenrechtennormen?

2. Welke maatregelen kan de Commissie nemen om diplomatieke druk uit te oefenen op de 
Russische autoriteiten, zodat zij Vladimir Kara‑Murza vrijlaten?

3. Welke maatregelen kan de Commissie nemen om de lidstaten ertoe aan te moedigen Vladimir 
Kara‑Murza en andere Russische dissidenten het staatsburgerschap toe te kennen?
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